

### Erratum.

Az	5	lapon alulról az 1. sorban	<i>fontos</i>	helyett	<i>foltos</i>	jön.
A	24	" " " a 14. "	<i>1a.</i>	"	<i>3a.</i>	"
A	102	" a 3. sz. kép aláírásában	<i>leirat</i>	"	<i>felirat</i>	"
A	189	" felülről a 2. sorban	<i>fontosságot</i>	"	<i>szerepet</i>	"

\* \* \*

Pag.	11.	ligne 16.	au lieu de	<i>fig. 8. no 6.</i>	lisez	<i>fig. 3. no 6.</i>
"	163.	" 21.	" " "	<i>Monaies</i>	"	<i>Monnaies</i>
"	164.	" 39.	" " "	<i>fig. 14. no 6.</i>	"	<i>fig. 20. no 6.</i>